

B費復甦 薛耶治愈戰愈勇

曼車進攻核心交足貨



般奴費南迪斯本輪英超梅開二度。美聯社



傳統「10號」繼續閃耀英超！曼聯與車路士今季開局表現未算太過突出，不過仍難掩兩隊踢「10號位」球員的重要作用；般奴費南迪斯復甦，以兩入球一助攻的表現助曼聯擊敗強敵愛華頓；薛耶治的兩記妙傳，亦協助車路士大勝一場。兩支傳統勁旅要在今季挑戰英超冠軍，這兩名進攻核心的表現將是關鍵。

■香港文匯報記者 郭正謙

在7日曼聯作客硬撼愛華頓的曠目大戰，般奴費南迪斯(B費)和占士洛迪古斯(J洛)兩大進攻中場的對決是焦點所在。雖然愛華頓今季在J洛的帶領下長居前列，不過今仗大出風頭的卻是B費，這名葡萄牙進攻中場的兩射一傳，帶領「紅魔」以3:1帶走3分，總算在各項賽事兩連敗後重回勝軌。

B費自年初加盟已證明自己是歐洲頂尖中場，他指要挑戰英超冠軍還需全隊的團結力量：「最重要的是我們勝出比賽，每名球員都要有站出來領導球隊的心理準備。我們的狀態仍有很大的改善空間，但其實還能踢得更好。球隊現在少踢1輪比賽，還有機會爭取更高排名。」

事實上，曼聯的戰術安排近期亦備受質疑，保羅普巴是役被剔出正選後，B費反而得到了更多控球權，演出明顯大有改善；而擅於走位配合的

雲迪碧克卻依然不受信任，中場配置的搖擺不定仍然是紅魔當前的最大問題。

林伯鈞眼光 讚薛耶治帶來新元素

另一名本周鋒芒畢露的「10號位」核心，就是車路士新援薛耶治。於8日凌晨主場大勝錫菲聯一戰中，這名可出任進攻中場或翼鋒位置的摩洛哥國腳，今場創造出6次機會，是今季英超單場的紀錄，當中更有兩次造成入球的助攻。季初因傷缺陣的薛耶治復出後愈戰愈勇，近4仗已有2入球2助攻，在夏維斯和基斯甸普列錫倦勤下擔起了組織攻勢的重責，證明了領隊林柏特沒入錯貨。「林伯」表示，他從未質疑過薛耶治的能力：「上屆歐聯交手後我們已知道他是頂級球員，他將我們的陣容提升到另一層次，他的左腳為我們帶來更多進攻變化。」



左後衛芝維爾(右)接應薛耶治助攻，為車路士射成2:1反超前。法新社

薛耶治組織攻勢，也不時協助爭搶中場控球權。法新社

不忿「十字軍」增員 蘇帥炮轟「賽程想我輸」

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 雖然球隊贏波而回，不過曼聯主帥蘇斯克查仍然發惡炮轟賽會，更直言英超的賽程安排是笑話。據蘇斯克查賽後的說法，曼聯今仗有前鋒拉舒福特、後衛連迪路夫和勞基梳爾等正選球員受傷，後者更是下半場被換出。蘇帥將矛頭直指賽程安排：「這根本是一場安排

要我們落敗的比賽，我們踢完歐聯後不足兩日就要應付愛華頓的比賽，梳爾和拉舒福特均因此有傷在身，賽程安排簡直是笑話。」就連門將迪基亞在比賽後股溝也有受傷跡象，對今季英超得3勝1和3負的「紅魔」而言，傷兵問題將大大打擊他們重返前四的機會。



拉舒福特(右)是蘇斯克查陣中的鋒線主將。新華社



祖雲達斯在昨日意甲比賽，雖由基斯坦奴朗拿度(右)在15分鐘接應傳中射入領先，但這位王牌前鋒卻於76分鐘傷出，補時最後一刻作客的祖雲達斯更被卡些度混戰中為拉素射入逼和1:1。祖記暫時成績為3勝4和。

■路透社

美斯終不靠12碼入波 新星重傷巴塞打擊大



香港文匯報訊(記者 梁志達) 巴塞隆拿成功終止連續4場聯賽不勝的低迷走勢，美斯更終於打破開季以來一直只靠12碼入波的「運動戰入球荒」。不過，耀目新星安蘇法迪卻在比賽中膝部受傷，半月板撕裂，料將缺陣兩至三個月以上，這對正在重建當中的巴塞打擊尤大。

西班牙甲組聯賽當地7日的比賽中，巴塞主場大勝貝迪斯5:2，美斯是役先列後備席，朗奴高文賽後透露是因為阿根廷「球王」經頻密的賽程後身體有點不適。不過，美斯半場換入法迪後表現未見走樣，射入一記12碼後，更在82分鐘以「生波」射破對手大門，終於結束了開季10場頭5個「土哥」都是來自12碼的「運動戰入球荒」。至於表現未符期望的基沙文，上半場射失了自己在球會和法國國家隊合計的連續第4球12碼，換邊後多得美斯巧妙漏過佐迪艾巴的橫傳造就，斬獲1球。

法迪料缺陣兩三月以上

半場因傷退下火線的安蘇法迪，賽後證實左膝內側半月板撕裂；球會沒公布確切歸期，西班牙



美斯(右二)吸引敵方多人上前攔截。美聯社



進步明顯的安蘇法迪，接下來一段時間卻無法為巴塞衝鋒陷陣。美聯社

《阿報》則認為，這種傷勢預計將令到法迪缺陣兩至三個月以上。要知道法迪今季各項賽事上陣10次已有5個入球及2次助攻，未來數月缺少這位18歲翼鋒支援美斯，恐將打亂朗奴高文重建的部署。

隨著小將柏迪臨埋尾齋，巴塞的西甲4場不勝頹勢亦告一段落，暫時戰績為7戰3勝2和2負積11分。「之前外界對巴塞有很多批評，」朗奴高文賽後指出，已隊正在經歷換血重建，「但我們知道球隊正走在正確的道路上。」

贏大戰輸「仁」 主帥憂甘美治傷情



德甲力爭德甲九連霸的拜仁慕尼黑在本輪「德甲打吡」大戰中贏波輸人。中場大將甘美治因傷退場，預計傷勢不輕；主帥費歷克坦言，即使換由其他球員臨時頂替甘美治的位置，這位中後場全能功臣的作用卻將也是難以彌補的。

甘美治是拜仁的絕對主力，本賽季各項賽事11次披甲，便貢獻了3個入球及7次助攻，可見他對拜仁的重要性。對於這位愛將於上半場傷出，費歷克說：「甘美治是中場的關鍵球員，彌補他缺出的位置不是件容易的事。」德國足壇名宿馬圖斯等人認為，甘美治極有可能是十字韌帶受傷，或將缺陣幾個月。

神鋒對決各入一粒

這場在8日凌晨上演的德甲大戰，主隊多蒙特由馬高列奧斯先拔頭籌；臨完半場前阿拉巴主射罰球「省」中對手改變方向入網，幫助拜仁扳平。第300次代表拜仁出戰的波蘭神鋒羅拔利雲度夫斯基，下半場頭槌建功反超前，而80分鐘利萊辛尼的勁射破網，拜仁更進一步擴大優勢。與利雲度夫斯基的「入球機器」神鋒對決中，艾寧夏蘭特也射入一粒，但「蜜蜂兵團」最終也只能追成2:3，未能扭轉敗局。賽後6勝1負的拜仁續居德甲頭名，多蒙特5勝2負排第3位。

■綜合外電



甘美治被扶離場，夏蘭特上前慰問。美聯社



拿度在巴黎大師賽依然一冠未得。美聯社

冠軍最後拼圖 拿度放眼年終賽

香港文匯報訊(記者 梁志達) 上月在法國網球公開賽贏得個人第20個大滿貫冠軍的拿度，離開泥地場轉戰室內賽事巴黎大師賽，卻延續了在是項賽事一冠未得的命運。不過這位西班牙名將已放眼下星期展開的年終賽，希望打破自己在年終賽的無冠魔咒。

在8日凌晨的巴黎大師賽4強戰中，拿度被德國新星施維列夫以6:4、7:5擊敗。4號種子施維列夫今場更轟出比

拿度多8個的13記Ace球，而一發得分率也以79%對63%大幅領先。

34歲的拿度在落敗後已放眼自己從未贏得過冠軍的年終賽。他表示，能與一位在室內賽贏得比自己多的出色球手奮戰到最後，落敗雖然失望，但已算不錯，最重要是自己展現出了正確的比賽態度，相信這將對他在倫敦爭奪年終賽、完成自己大賽冠軍的最後拼圖有所幫助。

三浦知良再刷新最年長上陣紀錄

日本足球「國寶」三浦知良又再刷新國內聯賽的最大年紀上陣紀錄，他在昨晚FC橫濱主場反勝神戶勝利船2:1的日職聯賽中臨完場前備入替，將自己保持的最年長上陣紀錄提升至53歲8個月。賽後，三浦知良和效力勝利船的西班牙中場球星恩尼斯達交換了波衫。



三浦知良(右)與恩尼斯達交換球衣。日職圖片

「天使」起孖 PSG掃「雷」8連捷

剛過去周中歐聯在缺少麥比和尼馬之下，巴黎聖日耳門(PSG)慘吃敗仗，到昨日凌晨的法甲聯賽兩大箭頭仍未傷癒，然而憑藉「天使」迪馬利亞攻入兩球的出色表現，PSG依然能在主場淨勝雷恩3:0，豪取聯賽8連勝後繼續領跑積分榜。

